
Внеклассное мероприятие :100/1 

 

 

Цели: 

 обучение родителей умению быть родителями, владеть приемами воспитания и 

взаимодействия с детьми; 

 создание условий для равного проявления учащимися класса своих 

индивидуальных способностей во внеурочной деятельности; 

 развитие у учащихся способностей адекватно оценивать свои и чужие достижения, 

радоваться своим успехам и успехам одноклассников. 

Подготовительная работа: 

 За две недели до начала игры проводится опрос ребят и родителей, которые не 

задействованы в игре. Предлагается 10 разных вопросов. 

 После обработки анкет выбирается пять самых распространенных ответов на 

каждый вопрос, указывается количество ответивших. 

 Обработанные данные фиксируются на специальном табло (доске, листе ватмана) и 

сохраняются в секрете до начала игры. 

 Команды родителей и учеников выбирают капитана, название команды, девиз, 

эмблему. Кроме того, каждая команда готовит представление игроков (каждого 

члена своей команды). 

Оформление, оборудование и инвентарь: 

 изготовление специального табло (листы ватмана с ответами); 

 магнитофон, мультимедийное оборудование, колокольчики; 

 подготовка концертных номеров. 

Игра проводится по сценарию телеигры «Сто к одному» между командой учеников  и 

родителей  

Ход игры 

Ведущий. Добрый вечер, уважаемые родители и ученики! Мы рады вас приветствовать в 

нашем «Семейном кафе», наша встреча сегодня посвящена всем нам: старым и молодым, 

взрослым и детям; надеюсь, наша встреча позволит нам узнать что-то новое друг о друге, 

и все мы станем чуточку ближе. 

Наш вечер пройдет в форме развлекательной игры «Сто к одному». 

Слово предоставляется командам для приветствия. 

Каждая команда знакомит присутствующих со своим названием, девизом, эмблемой. 

Капитан представляет свою команду, затем команда представляет капитана. После 

приветствия капитаны подходят к ведущему для начала игры. (Приложение 1). 

Тур 1. «Простая одинарная игра». 

Каждое очко, заработанное командой, умножается на единицу. 

Вопрос: Почему ребѐнок плачет? 
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Ведущий задает вопрос. Игра продолжается с той командой, чей капитан быстрее 

позвонит в колокольчик. Капитаны возвращаются к своим командам. Игроки по очереди 

отвечают на поставленный ведущим вопрос. Если ответ присутствует на табло, 

помощники ведущего открывают строчку, команда зарабатывает баллы. Если команда 

допускает три неправильных ответа, право ответа переходит к соперникам. В случае 

правильного ответа второй команды она выигрывает в разминке и получает баллы первой 

команды. 

Обижают дома 26 

болеет 24 

Капризничает 20 

грустит 10 

Не купили игрушку 12 

От счастья 8 

Пока жюри подводит итоги и фиксирует баллы, ведущий объявляет концертный номер. 

Тур 2. «Двойная игра». 

Каждое очко, заработанное командой, умножается на два. 

Вопрос: «Почему маму вызывают в школу?» 

Плохо себя вѐл на уроке 30 

На собрание 26 

Плохо учится 22 

расписаться 12 

Сдать деньги 6 

Двойная игра происходят точно так же, как и простая игра, с той лишь разницей, что очки 

за каждую угаданную строку удваиваются соответственно. Ещѐ одно отличие состоит в 

том, что розыгрыш проводится не между капитанами, а между вторыми и третьими 

участниками команд соответственно (если же игрок уже участвовал в предыдущем 

розыгрыше, идѐт следующий по порядку участник). 

Жюри подводит итог двойной игры,  

Тур 3. «Игра наоборот». 

Вопрос: «Назовите самую не популярную песню о маме…» 

Песенка мамонтѐнка 4 

Мама –первое слово 13 

Мамино сердце 15 

Пусть всегда будет мама 20 

Моя мама самая лучшая 22 

Мамины гла3а 26 

Командам предлагается также определить самый редкий ответ на вопрос, тот ответ, 

который находится на самой нижней строчке табло. После того, как ведущий задал 



вопрос, командам на обдумывание дается 30 секунд. Далее команды по очереди говорят 

свои версии (начинает команда, у которой меньше очков). Ведущий открывает все табло, 

и после этого команды узнают свой результаты. 

Счетная комиссия подсчитывает общий итог и определяет команду (набравшую больше 

баллов), которая будет играть в «Большую игру», ведущий объявляет концертный номер. 

танец 

Тур 4. «Большая игра». 

В «Большой игре» участвуют два игрока победившей команды. Первый удаляется на 

несколько минут, второй остается в классе. Ведущий задает первому игроку 5 вопросов, 

на которые он должен ответить за 25 секунд, затем ведущий комментирует ответы, 

данные игроком, помощники открывают на табло совпавшие ответы, жюри считает баллы. 

Затем приглашается второй игрок, ведущий задает ему такие же 5 вопросов, на которые он 

должен дать ответы за 30 секунд. Если ответ второго игрока совпадает с ответом первого, 

звучит сигнал, нужно быстро придумать другой вариант. Затем ведущий комментирует 

ответы второго игрока, помощники открывают совпадения с «народными» ответами. 

Жюри подводит итоги, ведущий объявляет концертный номер. 

Вопрос 1:Где нужно давать сдачу? 

Вопрос 2: Что дети ищут в Яндексе? 

Вопрос 3: Какая каша самая поле3ная? 

Вопрос 4: Кому можно не работать? 

Вопрос 5:Под звуки чего хорошо спать …? 

Вопрос 6: Что бывает отличным? 

Церемония награждения. 

Ведущий представляет слово жюри, затем спонсорам. После награждения команды 

благодарят друг друга за игру. 

Рецепт счастья. (Приложение 2). 

Возьмите чашу терпения, влейте в нее полное сердце любви, добавить две горсти 

щедрости, посыпьте добротой, плесните немного юмора и добавьте как можно больше 

веры. Все это хорошо перемешайте. Намажет на кусок отпущенной вам жизни и 

предложите каждому, кого встретите на своем пути. (И.Беляева). 

И в заключении мы хотим вам родные мамы прочитать стихотворение. 

Что такое быть мамой? Ну, кто же ответит, 

 Может это профессия или судьба? 

 Может мамой быть ⓠ это работать в аптеке, 

 Знать какое лекарство зачем и когда?  

Может это быть поваром первого класса? 

 Чтоб готовить на уровне высшем всегда?  

Может это быть лейтенантом запаса, 
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 Чтобы слушались дети хоть иногда? 

 Может это психологом быть, чтоб без криков, 

 2 конфеты суметь на троих разделить? 

 Может это быть очень хорошей портнихой,  

Чтобы платьице дочке на утренник сшить? 

 Может это строителем быть, чтоб однажды  

За минуту из кубиков выстроить дом? 

 Может это быть просто ветеринаром 

, Чтоб поставить диагноз, если что-то с котом? 

 Может мамой быть ⓠ это работать в химчистке, 

 Чтобы знать, как одежду от краски отмыть? 

 Может это быть просто хорошей артисткой, 

 Чтоб уметь там, где надо и петь и шутить? 

 Что такое быть мамой? 

 Ну, кто же ответит? 

 Может это профессия или судьба? 

 Мамой быть, дорогие, любимые дети, 

 Это значит, любить вас беззаветно всегда! 

Милые наши мамы! Пусть мы не всегда бываем послушными, иногда вас огорчаем, но мы 

хотим что бы вы знали, что мы вас очень любим и дорожим каждым взглядом, советом и 

каждой минутой проведѐнной вместе с Вами! 

Надеемся что вам понравилось играть с нами! До новых встреч! 


